

# 推进战略体系落地 争当基层创优楷模

2月4日,市烟草局召开2015年工作会议,认真落实行业各级工作会议决策部署,总结2014年工作,分析当前形势,安排2015年各项工作任务。

市烟草局汤松局长作了题为《推进战略体系落地 争当基层创优楷模 为扬州烟草走向全省前列作出积极贡献》的工作报告,认

真传达了习近平总书记系列重要讲话和行业各级工作会议相关精神,系统回顾了去年工作,提出2015年要以“战略、规范、创新、质效、管理、文化、队伍”为重点,以推进战略体系落地、争当基层创优楷模为目标,强化“楷模、创新、节俭、严管、感恩”五种意识,坚持规范立企、改革强企、实干兴企,坚持“三变三不变”,持续推进高邮烟草健康、协调、可持续发展。会议表示,全面贯彻落实省局战略体系、市局发展导向和高邮市委十届九次全会精神,是当前乃至今后一个时期的一项重大任务,全体干部员工要从“走向全省前

列”的目标追求出发,从坚定“行业楷模”的使命担当出发,务实进取,主动作为,确保全年各项任务顺利完成。会议明确了2015年重点工作任务,即“七个扎实推进”:扎实推进战略落地、扎实推进规范引领、扎实推进创新驱动、扎实推进质效提升、扎实推进管理升级、扎实推进文化建设、扎实推进队伍提质。会议对2014年度优秀部门和优秀员工进行了表彰;签订了2015年度党风廉政建设、安全稳定目标管理工作责任书;就部门主要负责人落实“一岗双责”签字背书;各部门主要负责人作了表态发言。

局办



## 烟草局“五个一”启动开展主题教育实践活动

近日,市烟草局通过“五个一”措施积极启动开展“战略体系在岗位”主题教育实践活动,深入推进省局“行业楷模”战略在基层落地生根。

该局具体做法是组织一次全员讨论活动。通过党组中心组学习、部门例会等形式,再次重温省、市局烟草工作会议精神,组织班子成员、中层干部、课题组成员撰写理论文章并进行评比,积极掀起学习宣传贯彻战略体系的热潮,引导全员进一步深化对当前烟草行业形势的认识,增强“楷模、创新、节俭、严管、感恩”五种意识。开展一次建言献策活动。组织干部职工立足岗位建言献策,累计征集意见建议8类125条,通过集思广益,努力为员工、为客户办实事、解难事,进一步激发员工热爱烟草、珍惜岗位、参与管理的热情和能力,持续提升企业的凝聚力、创新力和发展力。开展一次市场调研活动。节后该局分10个调查组对全市城乡不同等级、不同商圈、不同业态共计100名零售客户进行实地调查,零距离了解春节期间客户卷烟销售情况和节后市场状况,认真收集意见建议,及时提供经营指导。完善一个企业发展规划。从全省和全市系统实际出发,对照“优势、短板、末位、中游”四个等级,客观评估、摆正自身工作在全省、全市系统的位置,理性分析有利因素和不利因素,在知己知彼的前提下明确定位,围绕“七个关键词”细化完善全年目标措施和企业3-5年发展规划。营造一种学习宣传贯彻氛围。及时更新了企业文化室、文化走廊和学习展板的内容,制作了省局、市局工作会议精神贯彻路线图,印发了行业各级领导讲话精神和应知应会学习手册,努力营造学习氛围。

局办

## 调查社会库存 把脉节后市场

节后上班第二天,市烟草局组织班子成员、中层干部及综合事务岗员工深入市场一线,积极开展节后卷烟市场调查活动,第一时间捕捉节日卷烟市场真实信息。

此次调查共分10个组,由班子成员、中层干部带队,每组负责调查10名零售客户。调查组以城乡不同等级、不同商圈、不同业态为对象,通过问卷调查、库存统计、现场交流等形式,详细了解不同档次重点品牌卷烟春节期间市场需求、零售价格、节后库存、市场表现、消费趋势等情况,坦诚征求零售客户对于客户服务、货源供应、等级评定、市场监管等意见,及时帮助客户分析当前政治、经济、社会发展新常态



图为汤松松局长在与卷烟零售户沟通交流。

态对烟草零售业产生的不利影响和有利因素,鼓励零售客户坚定信心,诚信经营,把握商机。

对此次市场调查的结果,该局已在第一时间组织人员统计、分析、汇总,及时上报扬州市局,为该局科学调整全年卷烟销售策略,扎实做好全年销售工作尤其是上半年销售工作提供了第一手资料。

局办

## 奉献点点爱心 送出片片真情

在新春佳节即将来临之际,市烟草局班子成员深入基层开展“送温暖”活动,主动慰问生活特困群众。

在当地村(社区)干部的引领下,该局依次走访了龙虬镇龙虬庄村、高邮镇兴联社区、临泽镇韩夏村近20户特困

群众。走访慰问中,每到一处,该局班子成员都仔细询问他们的生活状况和实际困难,给他们送去了慰问金,鼓励他们要乐观面对生活,树立生活信心,战胜困难、渡过难关,并向他们送去了新年的祝福和美好的祝愿。

局办

## 烟草局狠抓春节作风建设

为持续深入落实中央八项规定、持之以恒纠正“四风”,节前,市烟草局召开党员干部教育大会,集中观看《作风建设永远在路上——落实中央八项规定精神正风肃纪纪实》电视专题片。

该片以大量翔实案例为题材,还原了违法违纪行为造成的严重后果,展现了中央八项规定实施两年来党风政风改进、社风民风转变的重大成果,彰显了党中央坚持党要管党、从严治党,以

上率下,狠抓作风建设的坚定决心。会议要求党员干部通过观看《作风建设永远在路上》专题片,充分认识作风建设的重要性、反复性、长期性,深刻反思,学习先进,从司空见惯的“小节”改起,从见怪不怪的“小事”抓起,从群众反映强烈的问题做起,以具体问题的突破,带动作风整体转变,严格执行廉洁自律各项规定,以作风建设新成效开启新年工作。

局办

## 烟草局查获一起71万元无证运输案件

自去年“冬季会战”开展以来,市烟草局周密部署,主动出击,加大了“扎口、清扫、紧盯”力度,于近日成功查获一起71万余元的无证运输案件。

根据线索,高邮市局与连云港市局共同协作,迅速协调多方人员对辖区各交通要道进行设卡布控。节前一日凌晨4时,在地方公安机关的配合下,在京沪高速高邮出口处将嫌疑车辆查获,并在车上依法查获中华(软)、利群(软红长嘴)等7个品种共计1799条无证运输卷烟,案值71.13万余元。目前,案件已移送公安机关作进一步调查处理。

据悉,自去年底开展“冬季会战”和“百日专项集中整治行动”以来,市烟草局加大信息

搜集力度,加强市场检查频率,成功破获了7起5万元以上案件以及一起案值达71万元的违法卷烟案件,对涉烟不法分子形成了有力震慑。

徐军 李柏



近日,江苏省烟草专卖局潘立慧副巡视员一行围绕优秀县级专卖局创建到市烟草局进行调研指导。

潘立慧副巡视员一行认真听取该局创优工作情况介绍,与市县两级烟草局的负责同志进行了座谈,认为我市烟草局对创优工作高度重视,成效明显,主要表现在“定位准确、目标明确、工作务实”三个方面。潘立慧副巡视员还详细解读“战略、规范、创新、质效、管理、文化、队伍”七个关键词,紧密结合省局党组战略体系、战略思想,从更高标准、更高层次,对基层创优中班子建设、文化建设、队伍建设、市场监管、内部监管、证件管理、中队建设等具体内容进行了全面深入耐心指导;强调优秀县级局创建工作既是全省专卖工作的一项重点内容,也是今年全行业精益管理(江苏)现场会的重要组成部分;要求高邮市局紧扣省局战略思想,进一步营造全员参与创建的浓厚氛围,倒排时间进度,细化责任分工,明确工作标准,努力把精细化管理贯穿于优秀县级局创建尤其是基础管理工作全过程,努力争当基层创优的楷模,为全省基层创建工作发挥引领示范作用。

会上,扬州市烟草专卖局副局长朱玉乔代表市、县两级班子感谢省局的关心指导,表示将在第一时间组织干部职工认真学习消化潘巡讲话精神,全面理解并紧紧围绕省局战略体系和战略思想,坚持“型”、“行”互动,迅速调整思想认识、工作措施和方式方法,切实提升创优层次和水平,不辜负省局领导的厚望。

## 省烟草局潘立慧副巡视员来我市调研烟草工作

局办

## 选拔优秀人才 充实干部队伍

为进一步强化竞争激励机制,优化干部队伍建设,激发干部队伍活力,近日,市烟草局组织召开部分副股级岗位选拔大会,公开选拔综合办公室副主任、专卖监督管理科副科长(烟草专卖稽查大队副大队长)。

为认真做好本次选拔工作,市烟草局党组经过研究,制定出台了岗位选拔实施方案,从基本原则、职位职数、选拔条件、步骤程序、组织领导和监督六个方面进行了明确。选拔大会是在个人报名、资格审查、情况公示等规定程序结束的基础上召开的。会上,竞聘人员按照抽签顺序从个人基本情况、履职经历、自身优势、工作设想等方面进行竞聘演讲。班子成员、中层干部、综合事务岗、中队长、市场经理、2012年新进大学生和职工代表计38人进行民主推荐。

局办

## 高邮市局(分公司)部分副股级岗位选拔大会



## “三个一”做好恶劣天气行车安全工作

针对节日前后雨、雾、雪恶劣天气和卷烟销售旺季实际,市烟草局采取一次教育、一次检查和一次提醒的“三个一”方式,对行车安全工作进行部署。

该局一是及时做好提醒。加强对大雾天气的预警,密切关注天气变化,及时将天气信息通过手机短信发布给机动车驾驶员,提醒一线驾驶员合理安排行车时间和路线。二是积极开展教育。做好冬季车辆行驶注意事项等内容教育,提高驾驶员整体驾驶技能和处理突发事件的能力,避免违章驾驶和疲劳驾驶现象发生,确保行车安全。三是组织全面检查。重点检查车辆的启动、制动、轮胎的磨损气压及灭火器材的放置等情况,做好防火、防冻、防爆工作,保证车辆始终处于安全状况。

李正阳



高邮烟草  
GAOYOU TOBACCO

高邮市烟草专卖局 联办  
高邮市新闻信息中心

特约编辑:李建洪 王开军 组稿:李东升 葛维祥